
ESTADO DE SANTA CATARINA
SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE

COMISSÃO INTERGESTORES BIPARTITE

ATA DA 282ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA

COMISSÃO INTERGESTORES BIPARTITE

LOCAL: Esteves Junior, 160, centro. Florianópolis. 8º andar.
DATA: 04 de julho 2024
HORÁRIO: 9h

PRESENTES À REUNIÃO

SES: Roberto Benedetti (Secretário Adjunto de Estado da Saúde), Cláudia Gonsalves
(SUR), Fábio Gaudenzi Faria (SUVIS), Grace Ella Berenhauser (GERAM), Helma Finta
Uba (GEMA), Arion Godoi (DIVS), Jamir Brito (SGA), Marcus Guckert (DAES), Marcos
Antônio Fonseca (SUE), William Westphal (SAS).

COSEMS: Sinara Regina Landt Simioni (São José), Edson Medeiros (Fraiburgo), Márcia
Adriana Cansian (Botuverá), Ivanice Peccin (Videira), Jainara Nórdio (Porto Belo), Deivid
Freitas (Criciúma), Jaqueline Mocelin (Blumenau), Miriane Sartori (Maravilha).

APROVAÇÃO DA ATA
Aprovada a Ata 281º  de 04 de junho de 2024.

DESENVOLVIMENTO DOS TRABALHOS
A 282º  reunião ordinária da CIB iniciou às 9h com a coordenação do Coordenador da
da CIB/SES Roberto Benedetti,  Secretário Ajunto de Estado da Saúde. A Secretária
Sinara Regina Landt Simioni, Presidente do Cosems, dá as boas vindas a todos.

DELIBERAÇÕES
A) PPI: competência julho de 2024.
Helma finta Uba (Gerente de Monitoramento e Avaliação) cita que o Cosems sugeriu
alguns ajustes e já foram realizados. Consensuado.

B) Encontro de Contas das Altas Complexidades: Aprovação da competência abril
de 2024 (oncologia, ortopedia, neurologia e cardiologia).
Helma Finta Uba (GEMA) informa sobre a reunião, que está ocorrendo toda sexta feira,
com SES e Cosems, para discutir e ajustar a metodologia do encontro de contas das
altas complexidades e alguns pontos que necessitam de ajustes. Ivanice Peccin (SMS
de Videira) cita que acredita ser importante apresentar o encontro de contas, para que
todos saibam se houve alguma alteração ou algum problema.  Esses processos são
levados para as CIRs, posteriormente para conhecimento. Refere que é necessário ver
os  números  e  percebe  que  em  cada  CIB,  melhora  mais  a  apresentação  e  a
transparência,  mostrando  o  destino  da  aplicação  dos  recursos.  Roberto  Benedetti,
Coordenador da CIB/SES, cita que o secretário de Estado falou que a mudança de AIH
de  federal  para  estadual  reduzirá  a  diferença  nas  apresentações  dos  valores  no
cumprimento dos quantitativos previstos. Isso dá mais segurança a todos no repasse
dos recursos. Consensuado.

C) Encontro de Contas das Cirurgias Eletivas: Aprovação da competência abril de
2024.
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Helma Finta Uba coloca que na próxima sexta feira (dia 5 de julho) serão pagas as
cirurgias eletivas de março e abril  de 2024,  aos municípios plenos.  O Ministério  da
Saúde está pagando em cima da hora, após a realização do encontro de contas pela
SES.  Isso  posto,  Helma  esclarece  sobre  os  descontos  referentes  a  competência
fevereiro de 2024 em que foram pagas cirurgias eletivas pela SES e pelo Ministério da
Saúde. A SES efetuou os descontos em março e abril de 2024 referentes a duplicidade
de fevereiro de 2024. Roberto Benedetti, Coordenador da CIB/SES, coloca que a SES
pagará o que não for pago pelo Ministério da Saúde. Consensuado.

D) Deliberação 66/2018: revisão dos fluxogramas (o número da Deliberação ficará
o mesmo – Deliberação 66 como uma Deliberação mãe e 5 fluxogramas (fluxo das
cirurgias  eletivas,  fluxo  das  pequenas  cirurgias  do  hospital  dia,  Fluxo  da
autorização de AIH com APAC para pacientes especiais, fluxo do trama-fratura,
fluxo de continuidade de atendimento; fluxo da retirada Duplo J, Cranioplastia,
fechamento  de  enterostomia  e  material  de  síntese,  com  os  respectivos
descritivos).
Roberto  Benedetti,  coordenador  da  CIB/SES,  coloca  a  proposta  de  retificação  da
Deliberação  66/2018.  Cláudia  Gonsalves  esclarece  que  trouxe  a  retificação  da
Deliberação 66/2028 para ajustar os fluxos, agrupando alguns anexos dos fluxos das
cirurgias eletivas. Esses fluxos foram apresentados na reunião da Câmara Técnica de
Regulação. Cita que a única modificação que houve foi a inclusão da Postectomia que,
apesar de ser faturada como  APAC também poderá ser faturada com AIH, e também a
inclusão da autorização de AIH com APAC para pacientes especiais, que necessitam
sedação. A Coordenadora da CIB/Cosems coloca que, por parte dos municípios, está
consensuado. Por parte do estado, também.

E) Deliberação para pacientes que necessitam de Cirurgia Bariátrica (fluxo).
Cláudia Gonsalves (Superintendente de Regulação) esclarece que o paciente deve ser
inserido na fila de espera da cirurgia, somente quando o paciente estiver apto a realizar
a cirurgia. Roberto Benedetti cita exemplos de casos para a cirurgia bariátrica, sendo
necessário uma preparação pré cirúrgica,  avaliação e comprometimento do paciente
com os cuidados. Márcia Cansian (SMS de Botuverá) coloca a discussão que houve
sobre  o  item  em que  deveria  ser  discutida  a  Linha  de  Cuidado  e  também,  o  pós
operatório e medicamentos que são utilizados pós bariátrica, que não estão incluídos na
RENAME.  Cita  que  foi  solicitado  ao  estado  que  trouxesse  uma  proposta  sobre  os
medicamentos e a Linha de cuidado. Ivanice Peccin (SMS de Videira) cita também a
importância da Linha de Cuidado e a inclusão dos medicamentos e suplementos pós
alta. Ressalta que, muitas vezes, o paciente não consegue adquirir os medicamentos
após a alta e só consegue realizar o tratamento enquanto estiver internado. Cita ainda, a
importância na mudança no fluxo para  que não seja criada expectativas no paciente
quanto ao prazo da cirurgia, bem como as condições clínicas do paciente. Sinara Landt
Simioni,  Coordenadora  da  CIB/Cosems,  sugere  levar  para  a  Câmara  Técnica  de
Assistência Farmacêutica o ponto da medicação citado. Consensuado.

F)  Habilitação de uma USB para o Município de Quilombo e uma habilitação de
uma USB para o Município de Correia Pinto.
Marcos Fonseca (Superintendente da SUE) coloca que as solicitações de habilitações
possuem parecer favorável das instâncias previstas no fluxo de habilitação da RUE. A
implantação, através da Ampliação de Frota de 01(uma) unidade de suporte básico de
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vida terrestre do SAMU 192 no município de Correia Pinto/SC para a realização do pré-
hospitalar  na  macrorregião  do  Planalto  Serrano  Catarinense  e  aprovou  também,  a
implantação, por meio da Ampliação de Frota de 01(uma) unidade de suporte básico de
vida terrestre – USB do SAMU 192 no município de Quilombo/SC, para a realização do
pré-hospitalar na Macrorregião do Oeste Catarinense. Consensuado.

G) Habilitação como Centro de Referência em Alta Complexidade Cardiovascular
(código 0802) no Hospital São Vicente de Paulo, localizado no município de Mafra.
A CIB  APROVOU a  habilitação  como Centro  de  Referência  em Alta  Complexidade
Cardiovascular (código 0802) no Hospital São Vicente de Paulo, localizado no município
de Mafra. Consensuado.

H)  Habilitação  para  Hospital  Dia,  do  Hospital  Santa  Teresa,  (CNES  2302950),
localizado no município de São Pedro de Alcântara.
A CIB APROVOU a   habilitação para Hospital Dia, do Hospital Santa Teresa, (CNES
2302950), localizado no município de São Pedro de Alcântara. Consensuado.

I) Habilitação em Unidade de Atenção Especializada em Oftalmologia, do Hospital
Nossa Senhora do Patrocínio localizado no Município de Campo Belo do Sul.
A CIB APROVOU a habilitação em Unidade de Atenção Especializada em Oftalmologia,
do Hospital Nossa Senhora do Patrocínio localizado no Município de Campo Belo do
Sul, com a condição de incluir a CIR atualizada, pois a apresentada em reunião estava
em desacordo com a solicitação. Márcia Cansian (SMS de Botuverá) questiona que foi
esclarecido  pela  SES  que  oftalmologia  não  necessitaria  de  habilitação  pela  CIB  e
questiona  ainda,  se  é  uma habilitação  federal  ou  estadual.  Odila  Waltrick  (SMS de
Lages) esclarece que foi aprovada na CIR e que possui a Resolução CIR atualizada,
que é uma habilitação federal. Grace Ella Berenhauser (GERAM) confirma que a CIR
apresentada  á  reunião  está  desatualizada  e  que  existe  uma  outra  que  aprovou  a
solicitação de habilitação. A Coordenadora da CIB/Cosems, Sinara Simioni, menciona
que concorda com a aprovação após o envio da CIR correta e atualizada. A SMS de
Lages Odila Waltrick apresentou a CIR atualizada (Parecer da CIR da Serra Catarinense
020/2024) logo em seguida à reunião, para a Presidente do Cosems e para a Secretária
da CIB.  A presidente  do Cosems colocará  no Grupo do Cosems a  CIR atualizada,
entregue na sequência da reunião para que seja deliberada esta habilitação.

J) Habilitação dos leitos em Hospital Dia - Procedimentos Cirúrgicos, Diagnósticos
ou Terapêuticos (Código 12.02) da Policlínica Lindolf Bell.
A CIB APROVOU a habilitação dos leitos em Hospital Dia -Procedimentos Cirúrgicos,
Diagnósticos ou Terapêuticos (Código 12.02) da Policlínica Lindolf Bell, localizada no
Município de Blumenau. Consensuado.

L) Habilitação da UPA 24h, porte II, opção de custeio IV, do Município de Porto
Belo.
A CIB APROVOU a habilitação da Unidade de Pronto Atendimento - UPA 24h, porte II,
opção de custeio IV, do Município de Porto Belo. Consensuado. A Coordenadora da
CIB/Cosems,  Sinara  Simioni,  parabeniza  a  Secretária  Municipal  de  Porto  Belo  pela
implantação da UPA. Jainara Nórdio, SMS de Porto Belo, presenta à reunião, faz as
considerações sobre a habilitação desta UPA. Consensuado.

5

6
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145



ESTADO DE SANTA CATARINA
SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE

COMISSÃO INTERGESTORES BIPARTITE

M) Habilitação de UPA 24h, porte II,  opção de custeio IV, do Município de São
Bento do Sul.
A CIB APROVOU a habilitação da Unidade de Pronto Atendimento - UPA 24h, porte II,
opção de custeio IV, do Município de São Bento do Sul. Consensuado.

N) Habilitação de Equipe Multiprofissional de Atenção Domiciliar (EMAD) tipo I do
Município de Concórdia.
Aprova a habilitação de Serviço de Atenção Domiciliar (SAD) – EMAD/EMAP, EMAD
tipo I, do Município de Concórdia. Consensuado.

O) Leitos Hospital Dia do Hospital Municipal de Itapema. 
A CIB APROVOU a  habilitação de seis (06) leitos em Hospital Dia - Procedimentos
Cirúrgicos,  Diagnósticos  ou  Terapêuticos  (Código  12.02)  para  o  Hospital  Municipal
Santo Antonio de Itapema, localizado no município de Itapema. Consensuado.

P) Habilitação da UPA 24h  Barra, Município de Balneário Camboriú, tipo II, opção
de custeio IV.
A CIB APROVOU  a habilitação da Unidade de Pronto Atendimento - UPA 24h (Barra),
porte II, opção de custeio IV, do Município de Balneário Camboriú  Jainara Nórdio, SMS
de Porto Belo faz umas colocações sobre esta UPA, que a mesma. Consensuado.

Q) Habilitação do TEA - Transtorno do Espectro Autista, do Município de Itajaí.
A CIB APROVOU a adesão do Centro Terapêutico Especializado em Autismo – CTEA
de Itajaí, ao incentivo financeiro, conforme parecer da CIR de Itajaí, considerando que o
CTEA atua no Núcleo de Atenção à Saúde da Criança e Adolescente na modalidade
intelectual, que ofertam atendimentos para pessoas com Transtorno do Espectro Autista
(TEA); Considerando os termos da Nota Técnica nº 14/2024-CGSPD/DAET/MS, para
ampliação  deste  serviço  e  incentivo  financeiro,  e  Considerando  o  ofício
SMS/GAB/OFÍCIO N.° 041/2024, de 22 de maio de 2024. Jaqueline Reginatto, (Gerente
de Habilitação)  esclarece que o serviço já  funciona,  é uma ampliação e solicitam a
habilitação no Ministério da Saúde. Consensuado.

R) Leitos em Saúde Mental no Jeser Amarante Faria, do Município de Joinville.
A CIB APROVOU a  habilitação de dez (10) leitos de Saúde Mental  para o Hospital
Infantil Dr.Jeser Amarante Faria (HIDJAF), localizado no município de Joinville. Roberto
Benedetti,  Coordenador  da  CIB/SES,  esclarece  que  esses  leitos  estão  em
funcionamento no Hospital Jeser Amarante, mas não estão habilitados no Ministério da
Saúde.  Roberto  Benedetti,  Coordenador  da  CIB/SES,  esclarece  que  esses  leitos  já
estão em funcionamento no Hospital Jeser Amarante de Joinville, com custeio do estado
e agora, estão solicitando habilitação no Ministério da Saúde. Ivanice Peccin (SMS de
Videira) cita que é importante esta habilitação. Consensuado.

S) Programa SUS Digital.
A proposta apresenta os resultados do Diagnóstico Situacional do Programa SUS Digital
de  Santa  Catarina,  disponíveis  por  macrorregião  no  link:
https://saude.sc.gov.br/index.php/servicos/gestores-da-saude/15082-sus-digital      e  a
distribuição dos valores previstos no Anexo III da Portaria GM/MS nº 3.233 de 1º de
março  de  2024,  considerando  os  valores  por  Macrorregião,  referente  a  etapa  1:
planejamento,  no  âmbito  do  Programa  SUS  Digital.  §  1°  Será  considerado  pelo
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Ministério  da Saúde o repasse integral  do valor  de R$ 9.185.740,00 (nove milhões,
cento  e  oitenta  e  cinco  mil,  setecentos  e  quarenta  reais)  para  o  Estado  de  Santa
Catarina, para fazer jus a segunda parcela do incentivo financeiro de custeio federal no
âmbito  do  Programa SUS Digital.  Maria  Cristina  Willemann (assessora  do  Cosems)
informa  que  os  municípios  estão  respondendo  ao  diagnóstico,  sendo  o  prazo  até
amanhã, dia 05 de julho de 2024. Coloca que não existe um plano pronto, mas a idéia é
que o recurso fique no Fundo Estadual. Sinara Simioni, Coordenador da CIB/Cosems,
questiona sobre o plano. Maria Cristina Willemann coloca que o recurso será aplicado
no telessaúde e no Data Leitos, pois R$ 9.000.000,00 para construção do plano é muito
recurso.  Cita  que  o  recurso  seria  para  desenvolver  o  plano.  Sinara  Simioni,
Coordenadora da CIB/Cosems, sugere que a SES ajuste o texto com o Cosems e que
garanta que o recurso não fique somente para a construção do plano. Clemilson de
Souza (assessor do Cosems) coloca  que o plano deve vir para aprovação na CIB, após
a construção. Ressalta que o recurso  que foi repassado para o SUS Digital seria para
elaboração e execução do plano. Fica consensuado que o recurso do SUS Digital seja
para elaboração e execução do plano.

T) Mudança de faixa AIH de cirurgias eletivas de alta Complexidade
A CIB  APROVOU a  alteração  da  maneira  de  emissão  das  faixas  de  AIH  para  os
procedimentos  eletivos  cirúrgicos  de  alta  complexidade  da  cardiologia,  oncologia  e
neurologia, que deixarão de ser emitidas como faixa federal e passarão a ser emitidas
como faixa estadual.  Os valores da tabela  catarinense permanecem inalterados.  Os
complementos  continuam  iguais.  Consensuado.  Roberto  Benedetti,  Coordenador  da
CIB/SES, esclarece que as AIHs dos procedimentos citados deixarão de ser emitidas
com faixas federais e passarão a ser emitidas com faixas estaduais, a parir de julho de
2024. Helma Finta Uba menciona o período de transição que será o mês de julho. As
faixas já emitidas como federais e autorizadas não serão trocadas ou prejudicadas.

U) Postergação das habilitações estaduais na alta Complexidade.
A  CIB APROVOU a  postergação das habilitações estaduais nas altas complexidades
(ortopedia,  cardiologia  e  trombectomia),  conforme  aprovada  em  CIB  por  meio  da
Deliberação nº 84/CIB/2024, de 04 de abril de 2024. E adição de habilitação estadual
como Unidade Assistência De Alta Complexidade ao Indivíduo com Obesidade para as
Macrorregiões de Saúde que não possuem o referido serviço. Após os 60 dias será
apresentada a proposta de manutenção ou não dos serviços que possuem habilitação
estadual. Consensuado.

V) Tabela Catarinense para o Procedimento Pet Scan.
A CIB APROVOU ao Incremento Estadual, para realização do exames Tomografia por
Emissão  de  Pósitrons  (02.06.01.009-5)  PET  SCAN/PET  CT,  através  do
UNACON/CACON  de  referência  do  paciente,  com  vigência  para  a  competência
Julho/2024, o valor de R$ 842,78, mais o processamento do referido código, no valor
de  R$  2.107,22.  O  Recurso  será  alocado  nos  municípios  referências,  conforme,
Deliberação nº 186/CIB/2021 que aprovou a nova distribuição da referências para os
serviços de PET-SCAN implantados em Santa Catarina. Caso a cota seja insuficiente
para a demanda, caberá a Regulação Estadual remanejar para as demais referências.
Conforme a demanda de atendimento,  haverá a possibilidade de remanejamento de
Teto entre os serviços pactuados. Roberto Benedetti  (Coordenador da CIB/SES) cita
que  foi  solicitado  aumento  do  valor  do  exame.  Roberto  Benedetti  cita  o  impacto
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financeiro  com o  aumento  do  valor  do  exame.  Márcia  Cansian  (SMS de  Botuverá)
sugere  que  deveriam  ampliar  a  quantidade  de  exames  com  o  aumento  do  valor
solicitado. Consensuado.

X) Alteração da referência em oncologia do Hospital Santa Isabel (Blumenau) para
o Hospital Santo Antônio de Blumenau..
A CIB APROVOU a alteração da referência em oncologia do Hospital Santa Isabel de
Blumenau para o Hospital Santo Antônio, de Blumenau. A transferência dos pacientes
referenciados em oncologia  do Hospital  Santa  Isabel  de Blumenau,  para  o  Hospital
Santo  Antônio  de  Blumenau.  As  alterações  ocorrerão  a  partir  de  agosto  de  2024.
Consensuado. Houve acordo entre os dois hospitais e solicitação à SES da mudança de
referência. Jaqueline Mocelin (SMS de Blumenau) refere que o Hospital Santa Isabel
encaminhou  ofício  solicitando  o  cancelamento  dos  atendimentos  em  oncologia  e  o
Hospital Santo Antônio apresentou ofício aceitando a transferência da oncologia para o
Hospital  Santo  António,  bem  como,  a  descrição  da  sua  capacidade  técnica  para
absorver o serviço. Cita que foi encaminhado para avaliação da CIR essa transferência
de serviço e posteriormente, à SES para a desabilitação do Hospital Santa Isabel e a
transferência do teto para o Hospital Santo Antônio. Márcia Cansian cita que, com o
cancelamento da oncologia do Hospital Santa Isabel, poderia haver a possibilidade de
habilitar  hospital  em  Brusque  em  Oncologia,  pois  há  02  hospitais  que  solicitaram
habilitação. Cita que o Secretário de Estado da Saúde, Diogo Demarchi, lhe informou
que os dois hospitais de Brusque já foram encaminhados para o MS para habilitação.
Márcia solicita que, se os hospitais de Brusque forem habilitados em oncologia, que
Brusque,  Botuverá e Guabiruba,  sejam referenciados para um hospital  em Brusque,
como já foi pactuado na CIR e não mais para Blumenau. Com relação ao aparelho de
radioterapia,  que  seja  remanejado  para  o  Município  de  Brusque  se  Brusque  for
habilitado em  Oncologia, lembrando que o aparelho de radioterapia do Hospital Santa
Isabel  foi  adquirido  com recurso  público.  Márcia  solicita  ainda,  que  a  oncologia  de
Brusque seja habilitada na modalidade estadual enquanto aguarda a habilitação do MS,
já que o CEPON depois de tantos anos de habilitação estadual, conseguiu habilitação
federal, de acordo com o que o secretário adjunto apresentou hoje. O Coordenador da
CIB/SES cita que a habilitação estadual é uma questão a ser levada ao Gabinete do
Secretário.  Ficou  consensuado a  transferência  do   teto  do  serviço  de  oncologia  do
Hospital Santa Isabel para o Hospital Santo Antônio em Blumenau.

Z) Retificação do Art. 22º da Deliberação 47/2016.
Grace Ella Berenhauser (Gerente de Regulação Ambulatorial) esclarece que na época
não havia o cenário atual, com tantos prestadores de seerviços. Que na época era mais
fácil realizar as classificações de riscos. Com o aumento de prestadores de serviços, a
proposta seria classificar num prazo de até 14 dias. Grace deixa registrado que existem
muitos prestadores para a realização da classificação de risco, o que acaba dificultando
o cumprimmento do prazo de 7 dias. Esclarece ainda que a proposta da mudança seria
o prazo de até 14 dias e não 14 dias. Ficou consensuado de 7 dias para 10 dias a
classificação de risco. As agendas para acesso ao serviço de Oncologia, Gestação de
Alto Risco, Terapia Renal Substitutiva (TRS) e Obstetrícia Medicina Fetal, o prazo para
avaliação de solicitações em regulação será de 07 dias úteis. Consensuado.

A1) Emendas Parlamentares
a CIB aprovou as emendas parlamentares encaminhadas pelos municípios.
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A2) Regramento para pagamento das cirurgias Oncologicas..
Roberto Benedetti menciona, com relação ao cumprimento da Lei sobre à assistência
em  Oncologia,  que  a  SES  está  pagando  2  vezes  a  tabela  para  os  prestadores
habilitados na alta complexidade em oncologia. Serão avaliados os serviços que estão
cumprindo os 60 dias entre o diagnóstico e tratamento. A SES está se estruturando para
avaliar  os prestadores que estão cumprindo a Lei  dos 60 dias.  E será trazida uma
proposta na próxima reunião de CIB, para definição da percentagem do cumprimento do
início do tratamento em oncologia. Sinara Landt Simioni (Coordenadora da CIB/Cosems)
questiona a justificativa do item de pauta. Márcia Cansian ressalta que o cumprimento é
referente  à  realização da cirurgia  oncológica.  Isso que trata  o  item.  Márcia  cansian
sugere 60 dias após a emissão da AIH para realização da cirurgia. Esse item ficou para
avaliação na próxima CIB. 

A3) Regramento dos portes dos hospitais no Programa de Valorização Hospitalar
– PVH e adesão de novos hospitais.
Márcia Cansian (SMS de Botuverá) questiona se os hospitais que solicitaram a mudança
de porte serão avaliados já nesta CIB. Cita que alguns hospitais já solicitaram a revisão
da mudança de porte. Que soube que o prazo para a solicitação seria julho de 2024.
Roberto  Benedetti  (Coordenador  da  CIB/SES)  menciona  que  serão  avaliados  os
hospitais  que  já  solicitaram a  mudança  de  porte  como também serão  avaliados  os
portes  dos  hospitais  já  incluídos  no  Programa  de  Valorização  Hospitalar,  para  um
acompanhamento. Márcia Cansian questiona que, se houver a mudança de porte do
hospital que solicitou se o mesmo terá ajuste no pagamento em julho de 2024. Sinara
Landt Simioni, Coordenadora da CIB/Cosems, solicita que os prestadores de serviços e
gestores  sejam informados  sobre  a  situação  da  não  revisão  da  mudança  de  porte.
Consensuado.

HOMOLOGAÇÕES
Deliberações ad referendum: Deliberações ad referendum: Deliberação 110/2024:
Piso  Fixo  da  Vigilância  em  Saúde  (Fábio  Gaudenzi,  Superintendente  da  SUVIS
esclarece sobre a retificação da Deliberação 110/2024); 215/2024 – PROADI.

DISCUSSÃO E ENCAMINHAMENTOS
1. PNAISARI do Município de Itajai.
A CIB recebeu o encaminhamento do Ofíco SMS/GAB/Ofício nº 060 de 2024 e o Plano
Operativo referentes ao PNAISARI do Município de Itajaí (Menor Infrator).

2. Solicitação  ao  MS  da  recomposição  de  teto  dos  municípios  e  estado (da
extrapolação).
Sinara  Simioni,  Coordenador  da  CIB/Cosems,  esclarece  que  as  Deliberações  que
chegarem  após  a  CIB,  serão  assinadas  como  ad  referendum.  Roberto  Benedetti,
Coordenador da CIB/SES, coloca que a SES também solicitará recomposição de teto,
haja vista, a extrapolação existente no Teto MAC. Cita que muitos estados já solicitaram
ao Ministério da Saúde, como também, municípios dos outros estados. Isso pode ser
visto nas publicações do DOU.

3. Tratamento Esclerosante de Varizes.
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Roberto Benedetti,  Coordenador da CIB/SES, cita que o Secretário de Estado Diogo
Demarchi, solicitou para deliberar uma comissão para um prazo de 60 dias, construir
diretrizes  para  essas  ações  referentes  ao  item,  com  2  representantes  médicos,  2
representantes do Cosems, 2 representantes do CRM. Ivanice Peccin (SMS de Videira)
coloca  como  muito  importante  que  sejam  criados  critérios  para  esse  tratamento
esclerosante de varizes. Cita que muitos pensam que se trata de tratamento estético.
Com  essa  normatização,  Ivanice  Peccin  cita  que  auxiliará  os  gestores.  Grace  Ella
Berenhauser (Gerente de Regulação Ambulatorial) informa que a demanda na vascular
é bem grande e que a Regulação já conseguiu  prestadores no interior do estado para
que os pacientes não precisem vir a Florianópolis. Grace cita que ampliaram a oferta em
vascular.  Sinara Regina Landt Simioni,  Coordenadora da CIB/Cosems, concorda
com  o  encaminhamento,  Consensuando.  Roberto  Benedetti  solicita  que  os
representantes sejam indicados com celeridade. 

DOCUMENTOS RECEBIDOS
Os documentos recebidos foram encaminhados para as áreas técnicas da SES ou para
as Câmaras Técnicas e outros que cabem Deliberação por adesão.

INFORMES
1. Cirurgia Auditiva (Hospital Angelina Caron)
Cláudia Gonsalves (superintendente de Regulação) informa sobre as cirurgias auditivas
que serão encaminhadas para o Hospital Angelina Caron no Paraná, por meio do TFD.
Cláudia cita que localizaram 63 dos 92 pacientes na fila para a realização de implante
coclear.  Os  que não foram localizados,  Cláudia  informa que encaminharão para  os
municípios para que possam localizá-los. Alguns pacientes localizados não quiseram ir
para o Paraná. Cláudia Gonsalves refere que a então Secretária de Estado Carmen
Zanotto solicitou a pactuação com o Hospital Angelina Caron do Paraná. Informa que
SC encaminhará os documentos para o Paraná em julho para que o agendamento dos
pacientes inicie em agosto de 2024.

Por fim, os coordenadores da CIB agradecem a todos.

Nada  mais  havendo  a  tratar,  eu,  Lourdes  de  Costa  Remor,  lavrei  a  presente  Ata,
assinada por mim e pelos Coordenadores.

Florianópolis, 04 de julho de 2024.
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